МОКЕЕВ 
Владимир Степанович
Геолог, участник открытия 

алмазных месторождений


Родился 16 июня 1933 года в деревне Тюппего Кондопожского района Карелии. Русский.


В 1953 года окончил Ленинградский индустриальный техникум по специальности геофизик. Трудовую деятельность начал на Урале в Серовской геофизической экспедиции. В 1955-57 гг. служил в рядах Советской Армии. В Мирный приехал в 1958 году. С этого момента начинается 35-летняя трудовая биография в геологических экспедициях в Мирнинском районе: работал геофизиком, начальником отряда, техником в Амакинской, Ботуобинской и Иреляхской экспедициях. Участвовал в разведке, открытии алмазных трубок «Амакинская» и «Интернациональная». После выхода на пенсию работает в отделе охраны Мирнинского УВД.

Награжден медалями «За трудовое отличие», «За заслуги в разведке недр» и «Ветеран труда», знаками «Ветеран ПГО «Якутгеология» и «Ветеран алмазодобывающей промышленности».


Мокееву В. С. за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие геологоразведочных работ 22 июня 1977 года решением исполкома Мирнинского городского Совета депутатов трудящихся присвоено звание «Почетный гражданин города Мирного».
